
чергу, має на меті встановити оптимальні ставки податків, які б задовольняли її 
потребу в коштах та не гальмували розвиток самого підприємства. 
Досліджувана проблема викликає посилений інтерес і охоплює найкращі 
варіанти співіснування системи оподаткування та суб’єкта економічної 
діяльності.
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Ш ЛЯХИ ПОЛІПШ ЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Розвиток ринкової економіки вимагає суттєвого посилення ролі фінансів 
підприємств у системі господарювання. Конкурентоспроможність та 
платоспроможність суб’єктів господарювання безпосередньо залежать від 
раціональної організації їх фінансів. Організацію ж фінансової діяльності 
підприємства потрібно будувати так, щоб забезпечувалося підвищення 
ефективності виробництва.

Нестабільність економіки заставляє кожний господарюючий суб’єкт 
шукати шляхи підвищення ефективності своєї діяльності.

Фінансовий стан, зазначають І. С. Ладунка і Є. А. Кучеренко, є складною, 
інтегрованою за багатьма показниками характеристикою діяльності 
підприємства в певному періоді, що відображає як ступінь забезпеченості 
підприємства фінансовими ресурсами, так і раціональності їх розміщення, 
забезпеченості власними оборотними коштами для своєчасного проведення 
грошових розрахунків за своїми зобов’язаннями та здійснення ефективної 
господарської діяльності в майбутньому [1].

Фінансовий стан підприємства, перш за все, знаходиться у прямій 
комплексній залежності одночасно і від результатів його виробничої, і 
комерційної, і фінансово-господарської діяльності. Чи не найголовнішим 
чинником позитивного впливу на поліпшення фінансового стану є мобілізація 
внутрішніх резервів підприємства. Внутрішні резерви підприємства можуть 
бути як явними, тобто помітними, так і прихованими.
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Поліпшити фінансовий стан господарюючого суб’єкта можна за рахунок 
збільшення вхідних та зменшення вихідних грошових потоків. Підвищенню 
розмірів вхідних грошових потоків сприятиме:

-  збільшення виручки від реалізації продукції;
-  продаж частини непотрібних основних фондів;
-  рефінансування дебіторської заборгованості.
Важливим резервом зміцнення фінансового стану є зменшення вихідних 

грошових потоків, а саме:
-  оплати товарів, робіт, послуг, що належать до валових витрат;
-  оплати товарів, робіт, послуг, що не належать до валових витрат;
-  здійснення реальних та фінансових інвестицій;
-  сплата податків та інших платежів до бюджету [2].
Таким чином, ми вправі стверджувати, що фінансовий стан є однією з 

найважливіших характеристик діяльності кожного підприємства, а пошук 
шляхів зміцнення фінансового стану виступає важливою складовою 
управлінської діяльності фінансових менеджерів.

Поліпшенню фінансового стану підприємства сприятиме збільшення 
обсягів виробництва, зростання продуктивності праці працівників, захоплення 
якомога більшого сегменту ринку, розширення асортименту продукції, 
підвищення її якості, зменшення витрат на виробництво продукції, раціональне 
використання всіх видів ресурсів, грамотна побудова договірних відносин з 
постачальниками та покупцями, ведення раціональної цінової політики.
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ФІНАНСОВІ ПОСЕРЕДНИКИ ТА ЇХ РОЛЬ У РОЗВИТКУ ФОНДОВОГО 
РИНКУ УКРАЇНИ

Фінансові посередники є важливими суб’єктами фондового ринку, які 
забезпечують його функціонування та ефективний перерозподіл фінансових 
ресурсів. Ефективна діяльність фінансових учасників забезпечує стабільний 
розвиток усіх економічних процесів у суспільстві. Фінансові посередники не
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